责编:王娟 创意:陈艳 质检:尚青云

编者按:12月22日是"冬至",自冬至开始气温进入"数九寒天"。民间有冬至吃饺子的风俗,至今仍有"冬至不端饺子碗,冻掉耳朵没人管"的民谣。今天,就让我们一起来说说关于饺子的那些事儿。

冬至话饺子



冬至到 饺子俏

信阳消息(记者 金培满)今日,农历二十四节气中的冬至到来了。俗话说:"冬至到,吃水饺。昨日上午,记者走访了市区几家大型商超了解到,口味多样的速冻水饺大促销,价格实惠销量好;而本地特色手工水饺价格高,但依然卖得俏。

速冻饺子忙促销

记者在东方红大道的一家超市内看到,各类饺子都在做促销活动,思念、三全等品牌的水饺在比平时价格低的基础上还推出了买二赠一的活动。市民们在免费品尝区品尝着刚出锅、冒着热气的不同馅儿的饺子,好不热闹。在市区的另一家超市,销售人员告诉记者,饺子正在做特价促销。平时三全、思念两种品牌的1000克装水饺售价14.5元,现促销价8.9元;同时,之前500克的水饺售价8.5元,现促销价5.9元。

在超市,记者采访了几位年轻人,他们大多都表示会选购速冻饺子,因为速冻饺子价格实惠,而且可选择的口味多。"现在上下班时间都比较紧张,在家休息时间也少,没空包饺子。"采访中,市民小吴说,"买速冻饺子不仅方便,而且口味多,我打算同时买些不同馅儿的回家煮着吃,

品尝不同的味道。"

手工水饺价格高

在市区某大型商超的冷鲜区旁边,还有现场制作的手工水饺,吸引了不少老年人观看、购买。市民张大爷告诉记者:"儿女们都在外地工作,家里就他和老伴两个人,明儿冬至,老百姓家里都有吃饺子的习俗。老伴儿不爱吃速冻饺子,本准备买些鲜肉和新鲜蔬菜回家包饺子。但是看到超市里也有手工包的饺子,还是现场做的,就打算买点儿回去。"

看着一群顾客围成一圈,记者也忙上前凑个热闹,看到一位大妈正在包饺子,她刚包好还没来得及送到冷藏室,就被一位大爷拿去称重了。"这是地菜馅的,平常很难买到,虽然价格高些,但是家里人也都喜欢吃,一年也就一个冬至,那就破费买点回去尝尝。"这位大爷说。

记者仔细一看,旁边的冷柜里有近10 余种口味的手工水饺,价格相对较高,500 克装最便宜的也在10元以上。鲜肉芹菜、鲜肉萝卜、鲜肉香菇每500克10.8元,鲜肉地菜、地菜鸡蛋每500克15.8元,羊肉水饺每500克22.8元,牛肉水饺每500克19.8元。

手工饺子花样百出

"翡翠白菜"颜值高

信阳消息(记者 李亚云)一年一度 的冬至来临,又到了吃饺子的时节。大街 小巷、家家户户锅里饺子翻滚、热气升 腾,美丽的申城弥漫着浓浓的节日味道。 在这众多的饺子中,有些饺子花样百出, 十分新奇。

昨日,家住浉河区工区路的薛女士家十分热闹,几个朋友围坐共同庆祝冬至的到来。过冬至,包饺子当然是必不可少的环节。但薛女士和朋友包出的饺子十分特别,白色的面皮四周是一抹鲜绿色,包出的饺子个个像绿莹莹的青菜,煞是可爱。"还从来没见过颜值这么高的饺子,今天真是长知识了!"薛女士的朋友小张看着眼前的饺子连声惊叹。

"这叫翡翠白菜。"薛女士说,眼前的 这些饺子因为白绿相间,颜色十分好看, 因此有个很好听的名字。"要包出这样的 饺子可还得费一番功夫呢。"薛女士边包 饺子边说,为了给朋友们一个惊喜,她当 天早早就开始准备了。现在桌上摆放的 一排排包好的"翡翠白菜"水饺让在场所 有人看得直流流水。

火势渐旺,锅里的水开始翻滚沸腾,



薛女士熟练地将一颗颗"翡翠白菜"放进锅中。不一会儿,一锅绿意盎然的水饺就出锅了。煮熟后的"翡翠白菜"看起来更加玲珑剔透,鲜艳欲滴。"好香、好香……"一锅热气腾腾的饺子让薛女士的朋友们食指大动,纷纷感叹:"真是中看,又中吃!"

如何包出如此高颜值的"翡翠白菜" 饺子?朋友们纷纷向薜女士请教做法。薜女士娓娓道来,向大家讲述秘诀,"做'翡翠白菜'关键在于饺子皮。"薜女士说,首先要用搅拌器把青菜打成汁,用青菜汁和一个面团,再用清水和一个面团。将清水活成的面团搓成条状,将青菜和成的面团擀成片状,然后用青菜面片将白面条包紧。切去多余面片后,将合成的条状面均匀切开。按压、擀片,就可以开始包"翡翠白菜"饺子了。

"其实用这种方法还可以做出很多彩色的饺子。"薛女士说,例如用火龙果汁和面就能包出红色的饺子,用胡萝卜汁和面就能包出橙色的饺子。"这些饺子不仅颜色新奇,而且营养也更丰富。既好吃,又漂亮!"朋友们听后纷纷表示,回家也要尝试一下,让这个冬至多点色彩!

固始一居民遭遇电信网络诈骗

16万元险些打了水漂

信阳消息(李 健 王庆园)目前,固始县公安局刑警大队民警历时 4 个月,辗转上海、江苏、广西,缜密侦查,深挖细查,成功侦破一起电信网络诈骗案件,抓获犯罪嫌疑人 1 名,追回被骗现金 16 万元。

2015 年 8 月 14 日,该县城关镇居民魏某报案称,其被骗现金 16 万元。接到报案后,该局刑警大立即展开调查。经询问得知,2015 年 6 月,魏某在互联网上认识一名为"配资平台"的女子,该女子自称是广西悟空股权之。投资管理有限公司员工,称其公司可以为投资者做股票配资,最高倍数为100 倍,且通过该公司的交易平台购买股票跌停都可以稳赚不赔。魏某因曾在股票市场损失惨重,便一心想通过该公司的投资平台挽回其经济损失。2015 年 8 月,魏某在该公司的交

易平台注册账号,并通过网银分别向该公司账户转人4万元、6万元、6万元、6万元。7 笔资金,共计16万元。

民警通过查询受害人的网银转账记录,巡线追踪,辗转上海、苏州等公司核查情况,最终追踪到南宁,发现该16万元先是转入上海一家名为"快钱支付网络公司"的账号,又通过快钱公司转入苏州一家名为"双乾"的快捷支付公司,而后转入广西南宁名为"广西鑫尚农业发展有限公司"的账户,最终这笔钱流入到一名叫王松的个人账户。经查,王松等人采取私自架设网站,虚拟股票市场,以高倍杠杆配资为诱饵吸引客户,以达到诈骗钱财的目的。

目前,犯罪嫌疑人王松等人已被 固始警方刑拘,涉案的16万元现金已 被追回,案件正在进一步审理之中。